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fizikai pólusok 0 ≤ Imθ ≤ π Γ(1 + 8iθ
γ ) θn = inγ

8 s csatorna

Γ(1 − 8π
γ (1 + iθ

π)) θn = i(π −
nγ
8 ) n = 1,2, · · · < 8π

γ t csatorna
kötött állapotok tömeg

s2 = 2M2 + 2M2 cos(
nγ

8
) = 2M2 · 2 sin2(

nγ

16
) = m2

n

mn = 2M sin(
nγ

16
) 7→ 2M sin(

nπp

2
) γ = 8πp =

β2

1 − β2/(8π)

pólusok ↔ szemiklasszikus lélegzők Bn

teljes sine-Gordon S mátrix s s̄ Bn ‘bootstrap filozófia’

=

B

B

n

n
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A(θ1)Bn(θ2) = S(n)(θ12)Bn(θ2)A(θ1)

Bm(θ1)Bn(θ2) = S(m,n)(θ12)Bn(θ2)Bm(θ1)

S(n)(θ) S(m,n)(θ) 2πi periódikus

pólus szerkezet
S(n) egyszerű pólus θ = i(π

2 ±
nγ
16) szoliton s, t csatorna

dupla pólus θl = i(π
2 + (2l−n)γ

16 ) anomális küszöb NEM részecske
S(m,n) CSAK θ = in+m

16 γ θ = i(π − n+m
16 γ) részecske Bm+n

többi anomális küszöb
∀ Bl l ≥ 2 B1 kötött állapot B1 ‘elemi’ ≡ elemi sG skalár mező

m1 = 2M sin(
γ

16
) −→ 2(

8m

β2
−

m

π
+. . . )

(

β2

16

[

1 +
β2

8π
+ . . .

])

= m+o(β4)

S(1,1)(θ) =
sinh θ+i sin(γ

8)

sinh θ−i sin(γ
8)

−→ LsG szórás amplitúdó β2-ben
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